

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享韩国比特币崩盘，以及韩国比特币崩盘了吗的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 炒币氛围浓厚，交易规模猛增，韩国比特币为何再现大幅溢价？](#)
- [2. 比特币大跌迎新年是怎么回事？](#)
- [3. 数字货币全线下跌，比特币价格暴跌18%，创三年最大单日跌幅，这轮做空会是比特币崩盘的前兆吗？](#)
- [4. 战争后黄金暴涨比特币暴跌，比特币还是不是避险资产？](#)

炒币氛围浓厚，交易规模猛增，韩国比特币为何再现大幅溢价？

可以这么说，虚拟币一年365天天天24小时都能交易，这满足了人随时都想交易的赌性，同时它的交易门槛低，多少钱都能入场交易，还有它确实有一夜暴富的可能性，亏的快，翻身也快[捂脸][捂脸][捂脸][捂脸][捂脸][捂脸]

比特币大跌迎新年是怎么回事？

加密货币市场市值创下新高，但比特币市场份额却跌至史上最低。

Coinmarketcap数据显示，截至1月1日，比特币市值在加密货币所占比重已经跌至37.41%，为历史新低。这是去年6月以来，比特币市场份额首次低于40%。

(图片来自Coinmarketcap)

截至发稿，比特币市值约2583亿美元。

当前加密货币总市值创下历史新高，达到6902亿美元。

(图片来自Coinmarketcap)

比特币之外的加密货币价格也迅速攀升

过去一周中，比特币累计下跌超6%，而Stellar和Cardano等加密货币同期涨幅都超过了80%。

分析师认为，未来比特币“江湖地位”仍将下降，资金在不同种类的加密货币中轮

动是市场“健康”的表现。

加密货币DashCEO Ryan Taylor预计，随着更多加密货币项目进入市场，比特币市场份额将持续下降。Taylor对Business Insider表示，一个区块链不可能最完美得满足所有市场需求，如Ripple的XRP意在改善跨境支付，Dash则寻求成为电商交流的便利工具。

Business Insider援引GFI集团首席宏观策略师John Spallanzani称，从比特币到其他加密货币的轮换正在进行，这一市场行为是“健康的”。

围绕比特币的争议从未停止。

摩根士丹利在12月的研报中表示，如果没有人接受比特币这种支付技术，比特币的价值可能为0。

大摩认为，很难对加密货币进行定价，因为它既不像法币，也不像黄金。

不过大摩的观点遭到比特币拥护者的反对。Bitcoinist上的一篇文章认为，比特币作为一种加密货币或许真的没有内在用途，但它的底层架构区块链有着广泛的应用。此外，在委内瑞拉和津巴布韦等国家，比特币成为人们躲避通胀寻求生存的机会。

下图为市场份额前列的加密货币在2017年和过去一周涨幅对比，由华尔街见闻整理。

数字货币全线下跌，比特币价格暴跌18%，创三年最大单日跌幅，这轮做空会是比特币崩盘的前兆吗？

近日收到好多私信，要毒蛇博士谈谈这个问题。

由于关注的人不多，迟迟没有动笔，今天借着数字货币回暖的契机谈一谈。

要想对数字货币未来的表现作出预测，首先得清楚这次暴跌的原因。

一些专业报道试图用一月效应（Jan Effect）来解释比特币的暴跌，这意义不大。首先，一月效应是在股票市场广泛观测到的，总体来看，股票市场在一月表现都不错。背后的原因是投资者在十二月为了避税，倾向于将亏损的股票卖掉，然后在一月买回来，所以一月股票的表现会高于其他月份。哪怕，在短短的十年数据中，比特币确实在一月都会下降，可能也只是个巧合。因为毕竟一月效应背后的原因在数

字货币中根本不适用。

常常阅读毒蛇博士文章的读者，对这次暴跌应该不会意外。毒蛇博士对于数字货币暴跌的三个可能性预测是：1.政府监管，2.数字货币滥发，3.杠杆投资者爆仓。这次的原因很明显是政府监管，准确地讲，是对未来政府监管的预期。路透社获得的一份政府内部会议记录显示，中国人民银行副行长潘功胜认为，应该禁止虚拟货币的集中交易，同时禁止个人和企业提供相关服务。同时，韩国财长金东兗在广播节目中提到，政府的立场是要规范加密货币投资，因为这是一场大型投机。“关闭虚拟货币交易所依然是选择之一。”

数字货币的投资者该如何面对？

如果数字货币全线暴涨，那么政府必然监管，所以想通过简单的水涨船高获利是不可能的。现今数字货币的价格来说，全面涨一起暴富的可能性不大，倒是全线暴跌一起完蛋的可能性比较大。

山寨币包括分叉币千万不要买。这里面坑太多了。前几天还有一个老朋友找我做分叉币，想法是把价格炒高了就跑。市场上有这样想法的人不要太多。玩这样的币和炒A股的庄股是一样样的，被坑了这么多年，还没长记性？

真心想投资数字货币的，拜托还是多读读区块链的资料，比如说毒蛇博士的资料就是很好的入门资料。以下的几个问题请着重思考。想投资的币到底有没有技术创新？能不能解决现实问题？和政府监管的关系如何，是本身就是和政府、金融机构合作的模式，会被传统金融机构吸纳还是一监管就必然完蛋？你个人喜欢不喜欢？你能承担多少风险？

喜欢请点赞，把好的答案分享给更多人。

关注毒蛇博士，定期为您送上毒蛇辣评。

战争后黄金暴涨比特币暴跌，比特币还是不是避险资产？

随着俄乌战争造成的恐慌情绪持续蔓延，现货黄金24日一度站上1950美元/盎司，刷新去年1月以来新高。

相较于黄金在资金避险行为推动下的上涨，被称为“数字黄金”的比特币表现却十分低迷。据第三方服务商CoinMarketCap行情显示，BTC跌破35000美元，最低下探到34322美元，日内跌幅扩大到9.89%。这也是比特币价格自2021年7月以来首次跌破35000美元。

这不禁让人产生疑问，在俄乌战争之际比特币是否拥有避险属性？

比特币算力并未受大影响

今日午间，微博博主龙头泰山称，“乌克兰最大比特币矿场被俄制导弹击中，目前矿场离线，算力下降33%”。

但欧科云链链上大师数据显示，目前比特币全网算力并无太大变化，为197.18EH/s，24小时内只下降了1.6%。显然上述博主说的比特币算力大幅下降并非事实。

截至24日18时，比特币网络的算力

有资深比特币矿工对《区块链日报》记者指出，乌克兰不具备太多适合ASIC矿机的矿场，该地区更多的是显卡挖矿算力。

据了解，相比显卡矿机，ASIC矿机的算力更高且耗电量更大。然而，实际情况则是，乌克兰的电力供应一直存在短缺的情况。

乌克兰的非政府公共政策智库Razumkovcentre发布的《2021年第三季度和第四季度乌克兰电力市场概况》指出，该国电力市场在这两个季度内几乎没有改善。乌克兰自2021年11月29日开始，从白俄罗斯进口的电力增加了一倍多，达到每小时900兆瓦。

此外，斯洛伐克、匈牙利和罗马尼亚也是乌克兰电力的主要进口来源国。

尽管当前乌境内局势紧张，但据Bitnodes数据，乌克兰全境依然有41个节点在工作，占全球比特币节点的0.27%。41个节点的位置主要集中在基辅，零星分布于敖德萨、第聂伯罗等乌克兰主要大城市。

乌克兰境内的比特币节点分布

另一方面，Coinhills数据显示，最近24小时全球比特币交易总量达530561.39BTC。俄罗斯卢布的比特币交易量以526.89BTC排名第九，乌克兰货币格里夫纳的比特币交易量为170.29BTC，位列第13。

可以看出，乌克兰、俄罗斯境内的比特币交易量全球总交易量中占比很小，俄乌战争本身不足以造成比特币行情的大涨大跌，或许更多影响在于外部资金的情绪。

24小时内俄罗斯、乌克兰法币的比特币交易量

比特币是避险资产吗？

据币coin数据，截至发稿，加密货币行情全线下跌，其中比特币价格跌幅9.08%，报35000美元。在过去24小时内，有15.1万人爆仓损失5.1亿美金。

FTX创始人Sam Bankman-Fried（以下简称SBF）在社交媒体上发表了其对乌克兰形势与加密货币市场的最新看法。

SBF指出，比特币当前的大跌可能与很多因素相关。战争正撼动整个东欧的货币体系，也许存在大量资产被抛售以投入战争，人们对未来的货币政策也存有不同看法。

SBF认为，市场上存在两种相对典型的投资思维，基本面投资者选择在下跌时买入，而算法投资者们则依据比特币价格与标普指数的正相关性而大量卖出，无论基于何种原因，市场展示了参与者的全体行为，没人能预测未来。

值得注意的是，比特币一直以来被币圈人士称为数字黄金，相对现货黄金，数字黄金比特币在这次俄乌冲突的表现是一直在总体上下跌，比特币是否拥有避险属性？

欧科云链研究院高级研究员孙宇林向《区块链日报》记者表示，比特币曾经被称为加密黄金，如今随着俄乌局势的变化，这一资产的避险属性已经不复存在，欧美股市暴跌同时黄金暴涨，使得黄金作为避险资产的属性反而被进一步强化。

不过，在莱比特创始人江卓尔看来，比特币长期来看依然有避险属性。

“例如这次俄乌冲突中，乌克兰大量人用法币购入加密资产，以及如果美国对俄罗斯实施美元制裁，那俄罗斯将可能像伊朗一样，使用加密货币作为外贸货币。”江卓尔进一步解释称。

“美股资金主导比特币的价格。”江卓尔向记者表示，短期来看，随着2020年起美国机构资金的大量进入加密货币，币价现在走势和纳斯达克出现了高度相关性，使得比特币更像纳斯达克的一个大号科技股。

“比特币越来越成为主流投资者的一个投资配置，甚至是投机产品，所以它的这个所谓的避险功能就不具备了。”鲸平台智库专家、重庆工商大学区块链经济研究中心主任刘昌用接受《区块链日报》记者采访时说，2017年之前，比特币是作为法币的替代品来宣传的，所以法币世界的动荡一般会带来比特币的这个上涨。

刘昌用表示，现在这个时间点上整个加密货币在熊市行情里面，俄乌战争带来的情

绪，刚好给了“空军”机会，从而加速行情下跌。

“如果是处在2020年2021年上半年这个阶段的话，目前的这个形式可能会对比特币和其他资产会有利，但是在这个熊市的环境下，加上它已经成为投资投机的这个金融产品，所以暴跌是比较正常的了。”刘昌用说道。

关于韩国比特币崩盘，韩国比特币崩盘了吗的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。